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A mosddiohéj természetes szappantartalma miatt 6sidok 6ta hasznalt mososzer.
Egy mosashoz 8 diohéj sziikséges. Ugyanazon diohéjakat 4-szer lehet felhaszndlni.
Egy 500 g-os dobozban kb. 200 mosdédiohéj van.
Hany mosésra elegend6 az 500 g-os doboz tartalma? Satirozd be a helyes valasz betiijelét!
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Egy 4 egység széles, 8 egység hosszu téglalap alaki papirlapot Gigy hajtunk 6ssze egy hajtassal,
hogy a C cstics az A-ba keriiljon.
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Hova keriil a B cstics? Satirozd be a helyes valasz betdjelét!
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Egy iskolai évfolyam szamdra az interneten keresztiil szeretnének koncertjegyet vasarolni.
A jegyeket forgalmaz¢ internetes oldalon a kovetkezé dbra lathaté az eladott és a még
szabad jegyek szamarol és aranyarol.

Eladott jegyek: 434 db Szabad jegyek

preeeet oo

Tudnak-e még mindenki szdmdra jegyet rendelni, ha az évfolyam létszama 132 f6? Satirozd
be a helyes valasz bettjelét! Vilaszodat szamitassal indokold is!

@ Igen, tudnak mindenki szamdra jegyet rendelni.

@ Nem, nem tudnak mindenki szamdra jegyet rendelni.
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Nonap el6tt a virdgarus csokrokat készit.

Egy csokorba 2 szdl piros tulipant és 3 szal sarga fréziat kot, egy zold aggal disziti,
és celofanba csomagolja. A boltban 62 szal piros tulipan és 87 sarga frézia van. Ezeket
hasznalhatja a csokorkészitéshez.

Legfeljebb hany ilyen csokrot tud kotni ezekbdl a viragokbol, ha zold ag és celofan
korldtlan mennyiségben dll rendelkezésre? Satirozd be a helyes valasz bet{jelét!
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Egy Magyarorszdg megyéit mutato térképet Péter véletleniil a kovetkezd abran lathaté médon
illesztett be egy dokumentumba.

A program segitségével a térképet egyetlen utasitassal a helyes allasba igazitotta. A kovetkezé
utasitdsok koziil melyiket valasztotta? Satirozd be a helyes dbra betdjelét!

(A _2\ | Forgatasjobbra 90 fokkal

® ‘& ‘ Forgatas balra 90 fokkal
© NQ’ ‘ Elforgatas 180 fokkal
@ é ‘ Fiiggéleges tiikrozés
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Egy kis kockakbdl épitett 3 x 3 x 3-as kocka minden csticséabol kivettiink egy kis kockat.

Az igy keletkezett test lathat6 az dbran.

A kovetkez6 alakzatok szintén 3 x 3 x 3-as kockabol késziiltek, kiilonbozd szamu kis kocka
eltavolitasaval. Melyik all ugyanannyi kis kockdbdl, mint a fenti test? Satirozd be a helyes

abra bettjelét!
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7.1

Egy kutat6 a baktériumok szaporodasat vizsgalja.

Egy kémcsoben tenyészti 6ket, oranként feljegyzi,

hogyan viltozik a baktériumok szama. Az alabbi

tablazat ezeket az adatokat mutatja.

Az alabbi dllitasok koziil melyik irja le

Idépont Baktériumok szama
8.00 300
9.00 590
10.00 1190
11.00 2410

legpontosabban, hogyan valtozik éranként
a baktériumok szama? Satirozd be a helyes véilasz betdjelét!

A baktériumok szama oranként kb. 300-zal né.
A baktériumok szama 6ranként kb. 700-zal né.

A baktériumok szdma éranként megdupldzodik.
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A baktériumok szama 6ranként megnyolcszorozodik.
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Az egyik balatoni kisvarosban magyar és kiilféldi gyerekek taboroznak minden nydron.
A kovetkezé diagramon a 2007 és 2011 kozott itt tdborozé gyerekek szama lathato.
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A diagram adatai alapjan déntsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kivetkez6 dllitasok
koziil! Valaszodat a megfelelé kezddbetii besatirozasaval jelold!

Igaz  Hamis
A vizsgilt évek koziil 2008-ban taborozott itt

a legtobb kiilfoldi gyerek. @ @

A vizsgalt 6t évben az itt nyaralé kilfoldi gyerekek szama
évrél évre nott.

Az itt tdborozé magyar gyerekek szdma az 6t év alatt
megkétszerez6dott.
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2010-ben dsszesen tobb mint 5000 gyerek taborozott itt.



